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Obligațiunile OMRO IFN intră la tranzacționare pe SMT-ul BVB în data de 23 aprilie 
 
 

Bursa de Valori București (BVB) informează că joi, 23 aprilie, vor intra la tranzacționare pe Sistemul Multilateral de 
Tranzacționare (SMT) al BVB obligațiunile denominate în euro emise de OMRO IFN Târgu Mureș (simbol bursier – 
OMRO25E și ISIN - RO4R4ZQYFZD7), una dintre primele instituții de microfinanțare înființate în România. 
 
Caracteristicile acestora sunt prezentate în tabelul de mai jos. 

Valoarea 
emisiunii (euro)  

Număr de 
obligațiuni 

Valoare nominală Dobândă Data emiterii Maturitate 

2.000.000 10.000 200 euro/ obligațiune 7,5% p.a. fixă, 
plătibilă semestrial 

29 ianuarie 2020 29 ianuarie 2025 

 
 
Obligațiunile au fost cumpărate de 8 investitori profesionali, atât persoane fizice, cât și investitori instituționali, într-un 
plasament privat. 
 
Plasamentul privat a fost intermediat de Goldring și BRK Financial Group (BRK), iar admiterea obligațiunilor la 
tranzacționare a fost asistată de Goldring, în calitate de Consultant Autorizat.  
 
Fondurile atrase de OMRO prin emisiunea de obligațiuni vor fi utilizate pentru finanțarea activității de creditare precum 
si a altor cheltuieli operaționale curente ale emitentului. 

OMRO IFN este una dintre primele instituții de microfinanțare din România. În anul 2007, societatea a fost înregistrată 
în Registrul General al instituțiilor financiare non-bancare (IFN) al Băncii Naționale a României, specializându-se în 
acordarea de credite pentru finanțarea afacerilor din agricultură (microferme si ferme mici) și, totodată, în acordarea de 
microcredite acelor întreprinderi mici, mijlocii și microîntreprinderi (MIMM) care nu se califică pentru acces la servicii 
financiare bancare.  

Schimbarea acționariatului, începând cu 2018, a marcat un moment de inflexiune în evoluția societății, translatând 

perspectivele și viziunea OMRO spre expansiune geografică și prin acces digitalizat la o plajă mult mai largă de clienți 

potențiali cu obiectivul de a ajunge cea mai importantă platformă independentă de microfinanțare din România. 

La finalul anului 2019, OMRO avea un portofoliu de credite de 17,1 milioane lei, aproape dublu față de cel din 2018, și 
569 clienți activi (261 clienți noi). 

http://www.bvb.ro/
mailto:stefan.musgociu@bvb.ro
https://www.linkedin.com/company/bucharest-stock-exchange?trk=company_logo
https://twitter.com/BVB_Ro
https://www.facebook.com/bursadevaloribucuresti
https://www.youtube.com/channel/UC51OrBw6_8mww15TYXpT2ug
http://www.bvb.ro/
http://bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BVB
https://www.omro.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=OMRO25E
https://www.goldring.ro/
https://www.brk.ro/
http://bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BRK

